
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-c 6 lees verder ►►►

Een gordeldier 
 

 8 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat zo de geboorte wordt uitgesteld totdat de 
omstandigheden gunstiger zijn. 
 

 9 maximumscore 1 
64 
 

 10 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat de vier jongen afkomstig zijn uit één 
(bevruchte) eicel. 
 
 

Een strenge winter 
 

 11 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat er door een gebrek aan voedsel minder 
verbranding plaatsvindt in het lichaam.  
 
 

De ziekte van Dercum 
 

 12 D 
 

 13 A 
 

 14 maximumscore 1 
gevoelszenuwcellen 
 
 


